

Год семьи стал логичным продолжением Года педагога и наставника в нашей стране. Именно семья и образование формируют личность и помогают детям стать достойными гражданами России.

В этом году, в конкурсе принимают участие 25 педагогов муниципальных дошкольных образовательных организаций города Батайска.

На данный момент коллективы дошкольных организаций нашего города представили своих конкурсантов, а с 26 февраля стартует заочный тур конкурса, который включает в себя два конкурсных испытания: «Интернет-портфолио» и видеоролик «Я - педагог».

В рамках торжественного мероприятия, начальник Управления образования города Батайска Козырев Сергей Николаевич выступил с приветственными словами и пожелал победы всем участницам: «Вы уже победители! Потому что здесь, на этой сцене, представляете работу своих коллективов, свой профессионализм, творческий подход и любовь к своей профессии. Искренне желаю всем участникам победы в конкурсе профессионального мастерства!»

#ВоспитательГода #дошкольноеобразование #Батайск #образованиебатайска